

# 黃曉明向子丹學習愛惜女人

《葉問2》的啓動儀式昨晚於北京舉行，戲中演員齊集北京為新片宣傳，出席演員包括主角甄子丹、黃曉明及熊黛林等。

帥哥黃曉明在發布會台上表示，與甄子丹拍攝動作片獲益良多，除了提高自己拍攝動作片的經驗，更學到人生哲理，黃曉明說：「子丹在戲中及現實，均愛惜身邊女人。」黃曉明被司儀問到現在有否讓他愛惜的人，



## 阿嬌 William 鴛鴦浴浸到透支

《前度》和《安非他命》昨日於文化中心舉行首映禮，梁敏儀成功低胸艷壓全場，而曾和阿嬌（鍾欣桐）傳出緋聞的向佐，雖然亦為《前度》演員，不過他就未有現身，而阿嬌亦表示和他不熟稔，所以不知他缺席的原因。

阿嬌在首映上表示很期待此戲上映，自己只是作後期配音時看過部分片段，其主動提到這次是「甄照事件」後首次做電影女主角，所以心情緊張。而且這次的題材和她之前拍的電影不一樣，更在當中獻出多個第一次，包括銀幕初吻和第一次鴛鴦浴，並指一場和William的鴛鴦浴戲，因拍攝當天只有幾度氣溫，導演刻意讓他們浸熱水，令他們長時間泡在熱水中感到很辛苦，阿嬌說：「睇上去以為好 sweet，其實好嘢、好辛苦，我本身又唔浸得，拍完之後成個人透支。」她指以往拍電影連拖手都很少，擁抱亦很勉強。

### Juno 自動報料備案

對於緋聞男友麥浚龍（Juno）表示買一張門票支持Twins的演唱會就夠，阿嬌即說：「好呀！都未必有票，賣晒啦！他來的話我都會請他睇。」她又指Juno當日接受訪問後，亦有打電話向她備案，表示曾在訪問中說過此事。不過向佐當

日未有出現，阿嬌表示要問電影公司才知他為何不出席，問到對方是否為了避開她？她說：「我沒想這東西。（有沒有跟他聯絡？）我真的跟他不熟。」

### 雲翔用黑畫面過關

另外，《安非他命》因被電檢處要求剪去雞姍戲，令導演雲翔曾表示寧願不上映，不過近日此片按原定在四月八日上映，雲翔表示電檢處已同意用黑畫面交代劇情，但會保留聲音和字幕，而這幕將不足一分鐘，他說：「如果香港不上，對演員和觀眾不公平，而且香港之前都未試過黑畫面，既然是第一次都可以試一試，我會繼續上訴，不過上訴機制是二十八日，到時戲都上得七七八八。」梁敏儀在戲中首次露點演出，不過就被雞姍戲蓋過聲勢，她說：「唔好咁睇！今次件事令多了人留意，可能是好事。」

▲導演雲翔（中）決以黑畫面取代不獲電檢通過的場面，新片如期上映  
▲阿嬌（左起）與 William 拍鴛鴦浴浸到透支，穿為詩雅

▲Juno 有致電給她有關買票支持一事備案

▲阿嬌表示

▲阿嬌

## 克勤報喜 二老闆 Rex 上周出世

恭喜！恭喜！李克勤再做父親，昨日他親自撰文向大家宣布他的「二老闆」Rex 已於上星期出世，母子平安，Rex 出世時重三點三千克，與哥哥 Ryan 餅印一樣。

克勤寫道：「大家好，我係克勤，嘻嘻……有件開心事想同大家分享，我的『二老闆』上星期在養和醫院出世了，母子平安，我們一家人非常開心。同上次『大老闆』出世一樣，我也有進產房，二老闆出世時重三點三千克，是個男生，似 Emily 定似我？最似 Ryan，餅印一樣！」克勤又道：「（二老闆）中文名還在想，英文名叫 Rex，不是大家猜的 Wayne or Paul or Gary or... Rooney 或其他曼聯球員名！其實上次大老闆叫 Ryan 跟 Ryan Giggs 是沒有關係的，我們純粹覺得 Ryan 很好聽，好像很斯文，而且意思我們亦很喜歡，果然 Ryan 現在差不多二歲半，真的比較文靜，整天愛看書。」

### 留在家至五月再戰江湖

克勤又謂老婆及 Rex 已出院，而這段時間他會盡量留在家中照顧太太及 BB，五月才再戰江湖積極搵奶粉錢，屆時會推出全新廣東唱片，又會繼續《左麟右李巡迴演唱會》。克勤又感謝所有關心他們的朋友、醫生、護士和養和醫院的所有工作人員，他寫道：「當然還有傳媒朋友，我會盡量每隔一段時間自動自覺報道最新情況，所以……不用在我家樓下等了，哈哈！感謝！」

▲苟芸慧（左）和小儀齊為美食廣場擔任開幕嘉賓



▲克勤表示現時會留在家中照顧妻兒，下月才再戰江湖；（小圖）克勤的第二名兒子 Rex 於上周出世，跟哥哥樣子最相似

► Jessica C. (左) 和貝安琪出席活動，示範化妝技術

## 苟芸慧

### 為身形忍吃美食

華姐苟芸慧昨日和阮小儀為東港城環球小食專區擔任開幕嘉賓，她們更即場跟台灣小吃師傅學煮蚵仔煎，不過之前因拍《為食總司令》而肥多了的苟芸慧，面對美食卻不敢多吃。

為了有苗條身形迎夏日，苟芸慧現已開始做運動減肥，又依照鄭秀文公開的三日減肥餐單，其中包括一日三杯齋啡去水，所有肉類都要白灼，不過她只是瘦了四至五磅。笑問她肥了之後要否重新添置新褲？她笑道：「褲仍合穿，（胸圍呢？）唔……不要這樣啦！害羞呀！」

### 小儀忙舞台劇不出書

另外，小儀透露今年書展不會推出新書，她解釋道：「因為今年忙於十周年舞台劇，（你拍寫真集就可擇些時間？）如果多人買，銷量勁過周秀娜都可以考慮，（但現在拍寫真要拍攝私處的紋身？）我的鼻孔也是我的私處，你們要深入虎穴喇！」

## 愛惜女人



他要太極扯開話題指男大當婚，女大當嫁，都是人生的道理。

### 沒直接否認 Baby 拍拖

黃曉明與楊穎（Angelababy）的緋聞打得火熱，有報道更指兩人拖手約會，帥哥黃曉明對一衆有關 Baby 的提問，包括問到他與 Baby 在北京密會及兩人是否拍拖，黃曉明均不作回答，對於 Baby 傳隆胸，黃曉明亦握手示意不談，對於戀情未有直接否認，看似有所暗示或默認，黃曉明更說：「我要學習子丹，寵愛身邊的女人，讓身邊的女人幸福，這是我做人的原則，以後也是這樣，不單只是對待媽媽。」

甄子丹認為《葉問》是代表作，對於續集取得的成績感到壓力，子丹希望《葉問2》能取得三億人民幣的票房。對於此次與黃曉明合作，子丹說：「黃曉明是個勤奮的演員，至於追女仔，他比我了得，不用我教他吧！」

### 熊黛林謂生 BB 與城城無關

盛傳與郭富城感情穩定的熊黛林，在發布會上透露：「做成功男人背後的女人，真是很大壓力。」對於她是否暗示現在跟城城一起背後壓力重大，熊黛林笑指，自己在戲中就覓得成功的男人，對於現實是否已覓得成功男友，她強調要待結婚才考慮。熊黛林是次在戲中飾演孕婦，她說：「我喜歡小朋友，生孩子是幸福的事情，至於郭富城是否喜歡，不關他的事吧！」



▲黃百鳴（右起）、黃曉明、葉偉信、子丹、熊黛林、樊少皇等出席《葉問2》的北京宣傳活動

## 崔建邦 南非行有新體會

早前隨佛教團體到南非探訪的崔建邦，昨午與黃家強一同返港。昨午十二時零七分左右，崔建邦與黃家強一起步出機場大堂，並留步接受傳媒訪問，崔建邦坦言此行自己曬黑了，至於行程中他感受到兩地不同的生活方式，他道：「在香港經常上網、傾電話，去到那裡住在寺廟中，人的心境都平靜了。」他又覺得香港人往往為小事而不開心，但非洲的小朋友，就算送一顆糖給他們，他們都會雙手迎接，與城市人有很大的對比，城市人較重視物質。追問可有新領悟？他道：「那又無咁厲害。」

### 與志雲分享顯尷尬

他又謂旅程中與家強交換工作經驗，十分開心。問他可會將此行的體會與陳志雲分享？他支吾以對只是說不好意思，在旁的家強即幫口道：「要呀！梗係要同人分享啦！」又問崔建邦可知狄娜病逝的消息？他說：「之前接受電話訪問時知道的，我覺得好震驚、好心痛。」他又謂自己並沒有狄娜的電話號碼，不過當他上庭前，她就透過傳媒叫他上庭時要留住法官，並叫他堅強一些。有指他好像開心了不少，他即反問道：

「是嗎？我都覺得喫！」



△崔建邦（右）和黃家強自南非返港，在機場接受訪問

## Jessica C.稱尹子維嘴唇好咀

Jessica C.與貝安琪昨日齊出席又一城舉行的宣傳活動，並擔任化妝模特兒。Jessica 表示很喜歡搽脣彩，可以令自己更女性化。問到她覺得自己的嘴唇性感嗎？她笑言想厚一點，她覺得像安祖蓮娜祖莉的嘴唇，便十分性感。但她無意去隆唇，因為隆唇後會好明顯，美國就有很多人去隆唇。

問到她男友又喜歡錫她的嘴唇嗎？她笑言都喜歡，每天與男友錫超過二十四小時，可能會懷孕。Jessica 一臉驚訝，她笑言不會連續咀二十四小時，她指有很多方法可避孕，如可服藥，總之安全的性是好重要。

### 男方不夠主動未開始

貝安琪表示沒有計過與男友每天咀幾多次，以前在紐約，每行到紅綠燈時便會咀。她覺得男人的嘴唇要厚一點才好看。問到她又覺得緋聞男友尹子維的嘴唇好錫嗎？她讚對方的嘴唇幾靚，那是否好呢？貝安琪一臉甜絲絲的笑說：「OK 啦！」不過，她仍不肯認與尹子維拍拖，問到她不怕被指講大話嗎？她尷尬地說：「那我們現在是沒什麼，不是講大話呀！」她指可能因為男方不夠主動，所以大家仍未開始。

